
Pilsner Urquell se stal partnerem EXPO 2025.
Čepovat ho v Ósace budou japonští výčepní
školení v Plzni
29.11.2024 - | Plzeňský Prazdroj

Od svého vzniku v roce 1842 je Pilsner Urquell symbolem kvality, tradice a
nekompromisního přístupu k řemeslu. Účast na EXPO 2025 nabídne této světově proslulé
značce jedinečnou příležitost prezentovat nejen českou pivovarnickou tradici, ale také
odhodlání přinášet milovníkům piva po celém světě jedinečný zážitek.

„Na EXPO chceme vždy ukázat to nejlepší, co naše země nabízí. Jsme proto velmi rádi, že tam
nebude chybět ani Pilsner Urquell. Pivo, které inspirovalo svět a dalo vzniknout nejrozšířenější pivní
kategorii pilsner, je výsledkem kreativního ducha a práce mnoha talentovaných lidí. Tedy přesně v
duchu toho, co chce český národní pavilon v Ósace prezentovat,“ říká mluvčí Plzeňského Prazdroje
Zdeněk Kovář.

Návštěvníci budou moci v českém národním pavilonu ochutnat plzeňský ležák v té nejlepší kvalitě.
„Na Světové výstavě budou Pilsner Urquell čepovat japonští výčepní, kteří prošli intenzivním
tréninkem v plzeňském pivovaru. Během školení pod vedením našich obchodních sládků si osvojili
nejen zásady správného čepování, ale získali také informace o vaření plzeňského piva a historii
pivovaru. Absolvovali také zátěžové čepování v tuzemských restauracích. Díky tomu můžeme
návštěvníkům EXPO 2025 nabídnout stejný zážitek s naším pivem, jaký můžou dostat v nejlepších
českých hospodách,“ doplňuje Zdeněk Kovář.

Uvnitř českého domu se bude čepovat do skla. Pro návštěvníky bude připravena i škola čepování, ve
které se budou moci naučit, jak správně načepovat hladinku, šnyt a mlíko.

Světová výstava EXPO 2025, která se uskuteční od 13. dubna do 13. října 2025 v japonské Ósace,
očekává miliony návštěvníků z celého světa. Pod mottem „Designing Future Society for Our Lives“ se
zaměří na propojení inovací a udržitelných řešení s tradicemi a kulturou. Partnerství s Pilsner
Urquell zdůrazňuje zásadní roli českého piva, které svým věhlasem překročilo naše hranice a stalo se
světovým unikátem.

Poznámky pro editory

Pilsner Urquell

Pilsner Urquell založil kategorii piva typu pilsner, která je dnes vůbec nejrozšířenější pivní
kategorií, náleží do ní asi 70 % celosvětové pivní produkce. Již brzy po uvaření první várky 5.
října 1842 se začal vyvážet do okolních zemí a v roce 1873 i do Spojených států.
Pilsner Urquell byl v roce 2024 podesáté zvolen nejdůvěryhodnější pivní značkou u nás.
Pilsner Urquell je součástí společnosti Plzeňský Prazdroj, která je lídrem mezi výrobci piva v
regionu střední Evropy.
S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových



kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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